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GOLD.

£2
1893 gen NVF

ex mounted and cleaned.
The mount has been professionally 
removed and I am beginning to wonder 
whether it was ever mounted

£1,100

+++++++++++++++++++++++++++++++++

GUINEAS
1694 Elephant & Castle

gen F but numerous small digs & 
vertical gouge on obv with some 
corresponding damage on RHS of shield

£750

1711 F or nr so         £950

PROOF SETS
1927 in hard case of issue.

FDC or nr so                   £750
1937 in case of issue

FDC or nr so         £350

1951 in case of issue
FDC or nr so         £150

1953 in case of issue
Proof FDC or nr so         £120

CURRENCY SETS
1887 silver 5/- to silver 3d (7)

gen lustrous UNC         £350

1953 Plastic BU £12

Crowns

1673 nicely toned, top part of English shield
slightly smooth VF, rev perhaps a little 
better

£575

1676 light tone GVF         £925

1676 a few letters worn ex-mounted, a 
rather unimpressive piece £45

1677 NF sek £69

1680 AF-GF toned                   £160

1682/1 QVRRTO error
a little weakness on one
crown o'wise toned F         £165

1688/7 NF-F         £265
1695 some wear to centre

of rev o'wise F £95
1707E F         £195

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1726 light tone
VF      £1,250

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1804 B of E Doll
Fair – NF plugged £45

1818 LVIII VF – GVF £95
1819 LIX no stops on edge 

F £59
1819 LIX NF – F £26
1820 NF £25

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1820/19 light tone
VF – GVF         £325

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1821-2 NF-F       £25ea
1845 F – GF £59
1847 F £75
1887 F £27
1888 F £28
1888 wide date F £59
1889-90 F       £27ea
1889 light tone EF £85
1892 F ex-gilt £26
1892 GVF- NEF £75
1893LVI GF £28
1894 LVIII F £28
1895 LIX  light tone VF – GVF £45
1894 LVII F £28
1897 LXI F £28
1898 LXII F £28
1899 LXII light tone AEF         £120
1900 LXIV F           £28
1900 LXIII  lustrous EF         £120
1902 F-GF £95



Crowns cont.
1902 light tone EF         £165

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1927 Proof AFDC         £260

1928 lustrous AUNC-UNC         £325

1933  light tone EF         £240

1935 BU £25

1935 Raised Edge Proof
FDC or nr so in case of issue

£800

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1936 Edward VIII Fantasy
cupro Proof FDC or nr so

£8
1936 Edward VIII Fantasy

struck in silver
Proof FDC or nr so £45

1937 NEF £25
1951 Proof FDC or nr so £5
1953 Proof FDC or nr so £65
1953 BU ek        £1.50
1960 BU             £5
1960 Proof FDC or nr so        £9.50

DOUBLE FLORINS
1887A     choice UNC and prooflike

£105
1887R     light tone UNC or nr so £75
1888 F £20
1889 inv I F £33
1890 EF-UNC

sometime cleaned £48

HALFCROWNS

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1670 v light obv scr o'wise
VF or sl better         £320

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1677 NF- F £65

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1691 GF         £200

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1697 Fair – NF £24

1707E F £95
1707R&P F         £125
1709 NVF – VF         £195
1712 R&P NF           £69

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1732 NVF         £350

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1746 Lima GF – NVF           £75

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1816 LH lustrous GEF         £275

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1817SH NF- F £18
1818-9 GF       £28ea
1820GIII F £33
1820 GIV NEF         £145
1823 NF £21
1825 F £32
1828 F-GF         £125
1829 GF – NVF         £115
1834 script F £28
1836/5 GF £59
1837 GF – NVF £75

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1840 lustrous EF         £900

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1844 NF – F £28
1845 light tone GVF – NEF      £175
1846 light tone GVF         £165
1849 LD Fair – NF £28
1850 2scrs by chin o'wise F £32
1874 NF – F £15
1874 toned GVF £85
1875 NF £15



HALFCROWNS cont.
1878 Fair – NF £12
1880 Fair £12
1880 F £15
1881 EF         £160
1882 VF – GVF with 

5 mini digs on neck £32
1883-5 NF-F       £14ea
1885 light tone EF          £175
1886 EF         £175
1887 YH lustrous EF

with v sm dig on rev
& tiny rim nick £85

1887 JH light tone EF £32
1889-91 gen NF       £12ea
1889 light tone EF seb £33
1892 VF £20
1893 NF £12
1893 Virt BU          £110
1894 light tone EF £85
1895 GF £15
1895 VF – GVF £28
1896 F – GF £14
1896 light tone NEF £65
1897  GVF £35
1898 GVF – NEF £45
1899 light tone EF £65
1900 NF – F £12
1900 BU         £125
1901 light tone UNC £85
1902  light tone UNC or nr so         £105

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1902 Matt Proof
some uneven toning
to obv o'wise
FDC or nr so        £165

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1903 NF – F £95
1904 F – GF £35
1906-7 F       £13ea

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1906 lustrous AUNC – UNC         £240

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1908 NEF – EF         £145
1909-13 F       £13ea

1911 lustrous EF – UNC
2sm rim nick and tiny
obv scr, poss a proof         £105

1915 lustrous UNC or nr so £35
1916 lustrous AUNC – UNC £28
1917 F £13
1917 EF £45
1918 lustrous UNC £35
1919 F £13
1922 EF £32
1923 AUNC £35
1926 1st obv Virt BU         £120
1926ME AUNC £75
1927 EF £28

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1927 Proof FDC or nr so         £120

+++++++++++++++++++++++++++++++++

1928 BU £25
1929 UNC £22
1930 VF £45
1931 EF £18
1933 BU £39
1934 AUNC £59
1935 BU £28
1936 VF        £6.50
1937 Proof AFDC £28
1938 BU £35
1942 BU £8
1943 Virt BU £8
1944 Virt BU £7
1947 BU £7
1948 BU £3
1949 lustrous UNC £4
1950 Proof FDC or nr so £15
1950 lustrous UNC £8
1951 BU £15
1953 BU £2
1954 BU or nr so £22
1955-6 BU or nr so       £10ea
1957 BU £5
1958 BU £25
1960 BU £7
1962 BU        £2.50
1965 BU £2
1967 BU £1



FLORINS 

**************************************************

1849 WW obliterated
lustrous UNC seb         £575

**************************************************

1849 WW F £18
1853 toned NF £11
1855 F £17
1856 F or nr so £16
1857 F £17
1859 NF – F £12
1864 d62 F £17
1865 d18 NF – F £20
1866 d 28 F £22
1869 d12 F £20
1871 d22 F £17

**************************************************

1871 d26 attractive toning UNC        £600

**************************************************

1871 d40 F £17
1872 d130 F £12
1873 d2 F £12
1874 d14 F £17
1875 d16 F £17
1878 d24 F £17
1879 42arcs F -GF £59
1880 NF – F £15
1881 XXRI F £22

**************************************************

1883 light tone UNC or nr so         £300

**************************************************

1887 Gothic F – GF £30
1887 JH BU £39
1887 JH GVF £14
1888 BU or nr so          £110
1889 light tone GVF – EF £39
1890 VF £39

**************************************************
1893 Proof AFDC with

light toning         £350

1894 BU or nr so         £280

1895  light tone UNC         £195

1896 BU or nr so         £200

**************************************************

1897 F £10
1899 F £10
1900  lustrous AUNC £59
1902 F £10
1903 lustrous EF – GEF         £120
1905 F £45
1906 GF £13
1907 F £10
1909 toned NEF – EF £95
1910 VF £39
1911 BU         £125
1912 EF £48
1913 F £13
1914 F £10
1915 lustrous AUNC £24
1917 lustrous EF – UNC

and v lightly toned £45
1919 EF £25
1921 EF £25
1923 BU £45
1925 GVF – EF £75
1926 lustrous UNC or nr so £75
1927   Proof FDC or nr so         £120
1928 BU £25
1929 NVF £5
1932 F £6

**************************************************

1932 lustrous EF         £260

**************************************************

1933 NVF £5
1935 BU £25
1936 BU £22
1937 lustrous UNC £7
1938 Virt BU £28
1939 BU £12
1941 BU £12
1943 BU £8
1944 Virt BU £6
1945-6 BU         £6ea
1947 BU £7



FLORINS cont.
1948 BU £3
1950-1 BU       £12ea
1953 BU £2
1953 Proof FDC or nr so £8
1954 BU or nr so £25
1957 lustrous UNC £22
1958 BU £25
1961 BU £6
1966-7 BU         £1ea

SHILLINGS
**************************************************

1692 RE/ET in REX
light toning

NVF – AVF         £425

**************************************************

1696 Fair – NF  £15
1697N rim nick F £55

**************************************************

1700 sm 00 in date
lustrous UNC or nr so
tone patch on English
shield and next to         £440

1705 plumes
light toning

F – VF         £175

**************************************************

1711 4th bust F – GF £50
1723 SSC GF -VF £45
1725 R&P no obv stops

F £75
1739 Roses NF £39
1743 Roses F £39
1743/1 F £59
1745/3 Roses AF £75

**************************************************

1750 VF         £130
**************************************************

1758 toned NEF £89
1787 retrograde 1

some toning NVF £95

1787 NEF – EF £85

**************************************************

1816 BU         £165

**************************************************

1817 light tone EF £50
1820 light tone NEF £48

**************************************************

1824 light tone
EF – GEF         £195

1825 bare head
Virt BU         £285

**************************************************

1825 AF £6
1826 NEF £45
1827 NF £28

**************************************************

1836 EF `       £195

**************************************************

1836 Fair – NF £6
1838 F £13
1839 2nd hd F £15

**************************************************

1844 toning EF          £115

**************************************************

1846 GVF £55
1851 AF £59
1853 GVF £39
1858 AF – F £12

**************************************************
1858 light tone EF         £145

1858/9 F         £150

**************************************************



SHILLINGS cont.
1859 NF – F £9
1862 F £39
1865 d51  light obv

scrs o'wise F – GF        £7.50
1866 d53 F £8
1866 d12 Fair        £5.50
1872 d22 F £8
1873 d43 F £8

**************************************************

1872 d80 BU or nr so         £220

**************************************************

1874 d66 NVF -VF £18
1875 d45 F £8
1877 d19 Fair – NF £5
1878 d4 Fair – NF £6

1879 4th hd d6 F £75
ESC rates R2

1880 GF seb £8

1881 NF – F £7
1882 GF £12
1883 NF – F £7

**************************************************

1883 lustrous UNC or nr so   £145

**************************************************

1885 NF – F obv scr £7
1887YH Fair £5
1887JH F £5
1887JH light tone UNC £15
1888 light tone NEF £85
1889LH NF – F £6
1889 LH lustrous UNC

sm tone spot on rev £69
1890 lustrous EF £45
1892 AF £6
1893 AF £5
1895-9 F         £6ea
1897 light tone NEF £32
1898  Virt BU £59
1900 BU £50
1901 F £6
1902 v sl peripheral toning BU £59

1903-4 F £65
1906 GEF £55
1907 NEF £48
1908 F £6

**************************************************

1909 NEF – EF          £110

**************************************************

1910-1 F         £5ea
1911 BU with a light tone £50
1912 EF £32
1912-8 F         £5ea
1913 EF £39
1914 BU or nr so £39
1916 EF – GEF £22
1917 BU or nr so £75
1918 lustrous EF £22
1919 light tone EF £25
1920 deeply engraved

lustrous UNC £55
1923 NEF – EF lustrous £12
1924 lightly toned UNC £28
1925 rev toning GVF £7
1926 1st obv NEF £11
1927 Proof UNC toning uneven £52
1928 BU £25
1929 Virt BU £22
1930 VF – GVF £8
1932 lightly toned UNC £25
1933 UNC £20
1934 lustrous UNC £32
1935 light tone UNC £22
1936 BU £18
1937S Proof AFDC £11
1938 E&S lustrous UNC       £15ea
1939E EF £4
1939S lustrous UNC £10
1941S lustrous AUNC £8
1944E Virt BU £5
1944S BU £7
1945E EF £3
1945S BU £6
1946E lustrous UNC £4
1947S UNC – BU £5
1948E lustrous UNC £3
1949S BU £15
1950E BU £15
1950 E&S Proof FDC 

sl toning       £12ea



SHILLINGS cont.
1951E  Proof UNC

with some obv tone
spots £8

1951S Proof FDC 
sl toning £12

1951E&S BU       £15ea
1953E&S BU         £1ea
1954E&S BU         £4ea
1955E BU £5
1956S BU £7
1957S lustrous UNC £24
1958S BU £2
1959E BU £3
1960E BU £4
1962S BU £2
1965E&S BU    £1.25ea
1970 E&S Proof FDC    £1.50ea

SIXPENCES

1696 1st bust B/E F £45
1697 3d bust F £20
1741 F £39

=================================

1758/7 EF with
attractive toning         £140

=================================

1758 dot in the centre of D in DEI
VF £39

1816 F £6
1817 GF £8
1818 F £8
1820 F £8

=================================

1820 inv 1 lightly toned
VF – GVF         £250

1821 NEF – EF         £110

1824 lustrous UNC or nr so   £275

=================================

1826 bare head
 F – NVF £16
1828 toned GF – NVF £24

1829 light tone GVF £32
1831 toned NEF £65
1834 F – GF £14
1835 F £12
1838 GF – VF £20
1843 F £13

=================================

1848/7 bold F         £105

=================================

1851 F – GF £15

=================================

1853 EF          £105

=================================

1859 all words clear,
free from knocks
 but looks grim £4

1866 d38 NF – F £7
1871 d16 GF £14
1877 no dn lustre GVF £45
1879 no dn light tone EF £75
1881 light tone EF £45
1883 toned F £8
1884  light tone EF £48
1885 VF £12
1887YH attractive toning

over lustre EF £65
1887JH wreath BU

 or nr so £20
1887JH shield light tone

UNC £15
1888 lustrous UNC £59
1889 lustrous AUNC £50
1891-2 F         £6ea
1895 light tone UNC £65
1897 light tone UNC

or nr so £48
1898 lustrous UNC £55
1899 some minor spotting

to obv o'wise BU £55
1901 toned UNC £32
1902 NEF £18
1903 dark tone NEF – EF £22
1906 NF – F £4
1907 AVF £12
1910 NEF – EF £20



SIXPENCES cont.
1911 BU or nr so £28
1912 F £3
1913 GF £4
1914 F £3
1916 NEF – EF £8
1918 F £3
1919 AF £3
1923 Virt BU £59
1924 GVF – NEF £8
1925 fine rim NEF £39
1927 BU gem £45
1927 Proof FDC or nr so £59
1930 BU or nr so £22
1931 AUNC £16
1933 VF                   £2.50
1935 light tone UNC £11
1936 BU £10
1937 Proof FDC or nr so £13
1938 BU £12
1939 lustrous UNC £5
1941 lustrous UNC £5
1944-6 BU         £3ea
1949 BU        £6.50
1950 BU £9
1952 VF      £12.50
1952 lustrous UNC £95
1953 BU £1
1953 Proof FDC or nr so £6
1955 BU £2
1957 BU        £1.75
1961 Bu        £4.50

GROATS
1836 light tone UNC £50
1836 F – VF £11
1837 VF £18
1838 lustre EF £45
1839 lustrous UNC £65
1840 F £7
1842 F £6
1843 F £7
1844 NF – F £5
1844 toned VF – NEF £28
1848 F £7
1854 NVF – VF £12
1855 F £7
1855 toned VF ex mt        £3.50

=================================
1888 v sl peripheral 

toning to obv BU   £105
=================================

SILVER THREEPENCES 
1843  lustre EF £59
1854  2 rim nicks 

o'wise toned VF £20
1859  toned EF £50
1885 light tone UNC

or nr so £50
1886 light tone Virt UNC £35
1887 YH F – GF        £2.50
1887JH BU £18
1893JH GF – NVF £15
1893OH toned UNC £24
1897 peripheral toning BU £32
1898 BU light tone £39
1899 Bu £39
1900 lustre EF £8
1901 toned EF £13
1902 lustre UNC £15
1908 lightly toned

with lustre UNC £35
1913 lustrous UNC – BU £13
1918 AUNC £6
1919 EF – AUNC £3
1920 lustrous UNC £13
1921 rev a little weakly

struck as often
 Virt BU £22
1926ME light tone EF £5
1932 lustrous UNC £4
1933 BU £6
1934 EF        £1.50
1935 UNC £4
1936 BU £5
1937 BU        £2.50
1937 Proof FDC £14
1942 Virt BU £22
1943 Virt BU £24
1944 lustre Virt UNC £32

BRASS THREEPENCES
1937 BU        £2.50
1937 Proof NFDC £10
1938 BU £12
1939 Virt BU £45
1940 Virt BU £12
1941-3 BU         £5ea
1944 BU £6
1945 BU £14
1946 NF – F £5
1948 BU £50
1949 F £7

1950 Proof FDC or nr so £24



BRASS THREEPENCES cont.
1950 lustrous UNC £65
1951 Proof AFDC £20
1952 lustrous UNC

with obv spot        £2.50
1953 BU £1
1953 Proof obv spot on edge

 o'wise FDC £5
1954 BU or nr so £4
1956-7 BU        £5ea
1960 BU £4
1961 BU £2
1970 Proof FDC £2

HAMMERED 
=================================

Canute
S1159 1d GEF         £495

=================================

Henry II
S1344 1d Northampton

GF – NVF         £175

Richard I
S1348A 1d London AF  £75

Edward I
S1410 1d London AVF £39

S1423 1 d Durham GF – NVF £45

S1446A 1/4d London GVF £95

Edward III
S1565 4d VF         £160

=================================

Henry VII
S2198A 4d GVF         £495

Elizabeth I
S2562 6d 1568/7 Fair – AF £28
S2578A 6d 1587 F £48
S2585 6d 1602 F £55

=================================
S2594 6d mm star 

light tone GEF       £1250
=================================

Charles I
S2832 2d F- GF £35

MAUNDY SETS 

1683 4d + 2d
GVF
3d F – VF
1d EF
all matching tone         £240

1795 3d EF – GEF
4d +1d VF – GVF
2d NVF – VF
all with matching tone         £195

1826 lustrous + 
beginning to tone
UNC         £325

1831 4d EF
3d EF sm spot on rev
2d VF – NEF edge bruise
1d EF
all with light toning         £175

1906 BU gem         £130

1936 Edward VIII silver
Fantasy Issue
Proof FDC £65

MAUNDY ODDMENTS
4d
1672/1 GF large edge

knock below head £10
3d
1672/1 F £10
1679 F – GF £13
1682 NF – F £13
1795 GF £25
1762 GVF £28

GRADING OF COINS
UNC lustre: significantly greater lustre 
than traces

UNC lustrous: very substantial lustre 
but falling short of full lustre

CARTWHEEL 2d
1797  good edges GF 

surface mks on both sides £15



CARTWHEEL 2d cont.
1797 VF with good 

edges & surfaces £48
1797 EF with nice colour £95

THREEHALFPENCES
1839 EF light scr to rev £25

1843 BU £45

PENNIES
=================================

1797  lustrous UNC         £250

=================================

1806  choc toned EF £65
1807 GF £12
1827 Fair with

problem free edges £75
1831 VF £48

=================================

1841 no colon
lustre traces NEF          £115

=================================

1854 PT GEF with 
underlying lustre £59

1855 PT light tone EF
with darker toning
over the top ½ of
Queen's hair £48

1856 PT NF £69
1857 PT GVF £39
1858 no WW toned EF £59

=================================

1860 5&D lustrous UNC or nr so
with prooflike surfaces         £175

1862 halfpenny numerals
date v clear o'wise poor         £180

=================================

1862  lustre EF £45

=================================

1863 open 3 
date v dear
o'wise Poor         £175

1864 crosslet 
toned EF         £350

=================================

1864 plain 4
toned VF £75

1865/3 F £28

=================================

1865 6+G
toned EF         £125

1870 superb UNC
with near
full lustre         £350

=================================

1873 EF with lustre 
but some uneven
toning especially rev £85

1874H toned EF rev
with some lustre £45

1875 EF with lustre £36
1876H GEF with lustre £65
1877 toned EF £48

1882H lustrous AUNC £69
1884 lustre EF £35
1887 lustre UNC £69
1891 lustrous UNC £55

=================================

1893/2 NVF         £120

=================================

1896 toned EF £7
1897 BU or nr so £50
1899 1 or 2 tone spots

o'wise BU £39
1900 BU £50
1901 BU £39
1902 BU £20
1902LT EF with tone spots £39



PENNIES cont.
1903 Virt BU £50
1906 Virt BU £69
1907 EF cleaned with

residue £9
1910 UNC with some

lustre £18
1912 lustrous UNC £28
1912H toned UNC 

or nr so £69
1916 recessed ear

BU or nr so £95
1917 lustrous UNC £15
1918 lustrous UNC £20
1918KN F – GF £3

=================================

1918H EF with
lustre traces      £135

=================================

1919 lustrous UNC £22
1919KN GF – VF £8
1920 BU £50
1921 lustrous UNC £20
1922 lustrous UNC

top half toned £45
1926ME F – NVF £14
1932 toned AUNC – UNC £32
1934 MT GEF – UNC £32
1936 lustrous UNC £8
1937-8 BU         £6ea
1939 BU £10
1940 Virt BU £12
1944 MT UNC £13
1945 MT UNC £10
1946 MT UNC        £6.50
1947-9 BU         £6ea
1950 Proof band mark on

obv owise AFDC £28
1951 lustre UNC £28
1953 BU or nr so £6
1961 BU £1

HALFPENNIES

=================================

1673 toned EF for issue         £395

=================================

1694 unbarred A's in
Britannia Fair – NF £32

=================================
1697 toned and struck off centre

resulting in a lip by 
'Tertivs' Britannia's
head not struck up

VF – GVF         £250

=================================

1699 unbarred A's in 'Britannia'
F – GF £65

=================================

1717 VF the odd sm eb         £105
1718 R/B on rev

no obv stops
F- GF £75

1719 dump AF £24
1721 F £18
1735 Fair £6
1750 VF £45
1771 NVF £27
1799 toned AEF £35

=================================

1826 sm spot to obv o'wise
AUNC with toned obv
and lustrous rev         £125

=================================

1834  F £6
1837 light tone AUNC £95
1854 F £4
1855 toned UNC or nr so

with lustre traces £45
1857 dots on shield

EF £28
1858/6 lustrous AUNC £59
1860 BB NVF – NEF

light tone £8
1862 lustrous UNC

verd spot on Britannia's
leg £32



HALFPENNIES cont.
=================================

1862 die A GF -VF
for detail but numerous
tone spots         £280

=================================

1869 toned VF £75
1877 EF with underlying

lustre £75
1884 EF lustre £59
1886 toned VF £4
1887 light tone NEF -EF £14

=================================

1888 BU         £165

=================================

1890 lustrous AUNC £45
1896 lustrous AUNC – BU £39
1899 lustrous UNC £35
1901 toned UNC – Virt BU £12
1902 Virt BU £22
1904 lustrous UNC £65
1910 Virt BU £45
1911 lustrous UNC £20
1913 lustrous UNC £32
1916 BU £45
1917 2 spots to obv

o'wise BU £15
1921 lustrous UNC £28
1922 toned with

underlying lustre £22
1926 lustre UNC £22
1929 lustre UNC £13
1931 lustre AUNC £8
1932 lustrous UNC £20
1933 BU or nr so £25
1937 Virt BU £3
1937 Proof light tone AFDC £6
1939 BU or nr so £16
1940 Virt BU £10
1942 BU or nr so £6
1944-5 BU         £6ea
1946 Virt BU £11
1948 BU £7
1950-1 Proof light toning AFDC   £8ea
1952 BU £6
1953 BU £1

1953 Proof FDC
slight tone on obv £6

1954 BU £5
1957 calm sea BU £45
1957 BU        £1.50
1958-60 BU         £1ea
1962 BU 50p
1964 BU 50p
1967 wide rim BU        £1.50
1970 Proof FDC £2

FARTHINGS

1673 no obv stops. Vert 
scrs to LHS of Britannia 
o'wise F £35

1675 dig next to King's chest
o'wise NF £8

1694 VG – Fair 
large 4        £3.50

1699 DIL unbarred 'A's
in 'Britannia' Fair £39

=================================

1717 dump NF – F         £120

=================================

1736 F £10
1739 slight bend F -GF £10
1806 incuse dot toned with lustre

traces AUNC £44
1806 incuse dot EF £25
1821 toned UNC, obv

with lustre and 
prooflike £69

1822 NF        £2.50
1822 incuse leaf ribs

toned EF £25
1823 Roman I slightly edgy

VF £32
1825 light tone with

underlying lustre
AUNC £45

1826 UNC with lustre
but has odd spot or two £55

1834 toned EF £32
1835 VF £7
1839 light tone with lustre

GEF £35
1843 toned EF £32



FATHINGS cont.

###################################

1844 toned EF         £350

###################################

1849 F -GF seb £28
1853 WW incuse

toned with obv lustre £32
1856 R/E GF – VF £39

###################################

1858 lustrous AUNC         £120

###################################

1860 TB EF with lustre
spot and sm scr by nose £10

1860BB GEF lustrous £15
1861 F – GF £2
1862 NVF £3
1863 F £20
1865 toned EF £16
1867 lustrous EF £25
1872 GF        £1.50
1873 lustre NEF £8
1874H G/ sidways G

slight bend F £30
1875H NEF lustre £9
1878 lustrous UNC £50
1879 lustre EF £18
1880 3 berries lustrous

GEF £69
1881 Virt BU £55
1882H toned NVF        £2.50
1884 toned NVF – VF £2
1885 lustrous AUNC         £16
1886 VF        £1
1887 light tone with

some lustre NEF £8
1890 Virt BU £45
1891 BU £65
1892 toned NEF £25
1893 BU £65
1895OH lustrous UNC £16
1896 lustrous UNC £12
1901 MT UNC £8
1903 MT AUNC £8
1905 MT AUNC – UNC £8
1906 MT UNC £10

1907 NOT MT lustre EF £15
1908 MT EF £8
1916 NOT MT lustre EF £20
1918 lustrous UNC £4
1920 Virt BU £7
1925 lustrous UNC – Virt BU £6
1929 BU £10
1931 BU £8
1932 Virt BU £5
1936 Virt BU £5
1937 Proof UNC £7
1938 BU £11
1939 BU £3
1942-6 BU    £2.50ea
1950 Proof FDC or nr so £6
1951 Proof UNC £4
1953 BU £1
1954-5 BU    £2.50ea
1956 BU          3.50

FRACTION FARTHINGS
HALF
1839 Virt BU         £125
1843 light tone EF £12
1844 VF £5
1844 light tone with

lustre traces EF £9
1847 lustre EF £30
1851 F – GF £13

THIRD

###################################

1835 light tone with lustre
traces GEF          £115

###################################

1844 light tone GEF £95
1885 lustre EF £18
1902 BU £24
1913 BU or nr so £23

QUARTER
1839 light tone GEF £65

###################################

1852 light tone GEF         £125

###################################



DECIMAL
£5
2020 Elton John BU £14
2020 WWII Anniversary BU £14
2021 White Greyhound BU £16
2021 Royal Albert Hall BU £18
2023 Vale of Beaufort BU £18

£2
1997 Definitive Proof FDC £10
2000 Definitive Proof FDC £10
2006 Definitive Proof FDC £10
2006 Brunel Proof FDC £15
2007 Abolition of Slavery BU £35
2010 Nightingale BU £8
2020 VE Day BU £14
2020 Agatha Christie BU £14
2022 Vera Lynn BU £14

£1
1988 BU £8
1989 BU £5
1990 BU £4
1993 BU £5
1995 BU £5
1995 Proof FDC £6
1999 BU £18
2000 BU £5
2005 BU £6
2009 BU £5
2009 Proof FDC £6
2010 BU £10
2017 BU £3
2022 BU £14
2023 Privy MK BU £12

MERRY CHRISTMAS
and a

HAPPY NEW YEAR!!

50p
1987 BU £10
1988 BU £8
1990-1 BU       £12ea
2000 Libraries BU £6
2005 BU £4
2016 Puddleduck BU £20
2018 Snowman BU £18
2018 Paddington o/s Palace

BU £4
2019 Wallace / Gromit BU £24
2019 Privy Mk BU £12
2020 Peter Rabbit BU £30
2022 70th Anniversary BU £15
2023 Dumbledore BU £12
2023 Salmon Privy Mk BU £85

2023 Salmon No Privy Mk
BU         £175

2024 Black Lake BU £12
2024 Mamoth BU £12
2024 Christmas BU £12
2024 Gruffalo BU £12

MERRY CHRISTMAS
and a

HAPPY NEW YEAR!!


